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Благотворительный фонд «ЗаЩИТа»

Благотворительный фонд «ЗаЩИТа» создан 1 апреля 2022 года и оказывает помощь военнослужащим, лицам, проходящим службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющим специальное звание полиции, принимающим (принимавшим) участие в выполнении задач в ходе специальной военной операции на территории Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республике, на территории Сирийской Арабской Республики, а также членам их семей.

Членами семьи военнослужащих, служащих, работников - участников военной операции признаются: супруга (супруг); несовершеннолетние дети; дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет; дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных организациях по очной форме обучения; лица, находящиеся на иждивении военнослужащих, служащих, работников - участников военной операции.

Фонд «ЗаЩИТа» имеет две Благотворительные программы. Благотворительная программы №1 нацелена на всестороннюю помощь военнослужащим, лицам, проходящим службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющим специальное звание полиции, принимающим (принимавшим) участие в выполнении задач в ходе специальной военной операции на территории Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республике, на территории Сирийской Арабской Республики.

Благотворительная программа №2 направлена на поддержку некоммерческих и общественных организаций, задействованных в реализации уставных целей Фонда и оказывает содействие в эксплуатации, содержании и ремонту Главного храма Вооруженных Сил Российской Федерации и музейного комплекса «Дорога памяти».


